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Smysl(ů)u plný prostor
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Tvořím svůj svět,z.s.

Krátké představení organizace Vytváříme prostor, v němž může každý rozvíjet svůj potenciál, získat podporu a stát se
tvůrcem svého života Tvoříme a rozšiřujeme nabídku aktivit pro vzdělávání, seberozvoj,
duševní, fyzické i mentální zdraví zejména pro rodiče s dětmi, děti, rodiče, seniory.
Propojujeme komunitu napříč generacemi, laiky i odborníky, instituce i dobrovolníky. Postupně
se pod našima rukama rodí vzdělávací a komunitní centrum.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace U Poličské trati 2286/31, 56802 Svitavy

Sídlo.

Web organizace www.tvorimsvujsvetsvitavy.cz

Kontaktní osoba Soňa Nádvorníková

E-mail tvorimsvujsvet@gmail.com

Telefon 775213617

PROJEKT
Název projektu Smysl(ů)u plný prostor

Místo realizace projektu Svitavy

Stručná anotace projektu V dnešní uspěchané době je jednodušší dát dítěti do ruky mobil. Koupit hračku, která dělá
všechno sama. Zaplatit aplikaci. Co ale mozek doopravdy potřebuje pro spokojený život a
učení jsou smyslové podněty, opakování a vztah. Vybavení smyslově podnětného komunitního
prostoru k realizaci vzdělávacích i volnočasových díky grantu pomůže jeho opravdové
dostupnosti (i ekonomické) pro všechny.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Učíme se skrze pohyb a smysly - cílem projektu je tedy pořídit pomůcky a vybavení, díky nimž
vytvoříme variabilní smyslově pdonětné prostředí pro realizaci (sebe)rozvojových kurzů
(například montessori, muzikoterapeutické, snoezelen), pohybové terapie (Bilaterální
integrace, Rythmic movement training), komunitní setkávání a další. Díky grantové podpoře, o
kterou usilujeme, se významně zvýší dostupnost kurzů a terapií – jednak samotnou možností
realizace a především vyšší ekonomickou dostupností, kdy možnost účastnit se těchto aktivit je
pro rodiny s dětmi (zejména ty s více dětmi nebo děti z pěstounských rodin nebo z rodin
samoživitel) je na komerční bázi obtížné, ne li nemožné. Místnost bude vybavena tak, aby
poskytovala různé možnosti – nabídnout málo podnětů jako cestu ke zklidnění nebo naopak
více podnětů jako další součást růstu. Pořízeny budou pomůcky ze snoezelen konceptu,
montessori pedagogiky a senzorické integrace. Realizovány budou kurzy pro (pra)rodiče s
dětmi, děti (zejména mladšího školního věku), komunitní setkání a vzdělávací workshopy.
Aktivity jsou plánovány dlouhodobě, ne jen pro rok 2026/27.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu - Finální výběr a nákup pomůcek dle získané podpory - komunitní tematicky zaměřená setkání
– minimálně 10x za rok 2027 - kurzy zaměřené na rodiče s dětmi – minimálně čtyři typy kurzů
v opakovaných bězích po 3 – 4 měsících v minimálním počtu 2 kurzy (2 skupiny) za den -
volnočasová setkání – možnost strávit společný čas smysluplně ať už v rámci rodiny nebo
komunity, množství dle dostupnosti kapacit

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu - výběr a nákup pomůcek – podzim 2026 - realizace aktivit pro komunitu – v průběhu celého
roku 2027 (a práce bude pokračovat dál)

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Pomůcky ze snoezelen konceptu (světelné stoly, smyslové boxy, zrcadla na stěnu, senzorické
panely, drobný smyslový materiál, senzorický projektor, polštáře, deky) – 58 000 Smyslový
materiál z montessori konceptu (válečky s úchyty, smirkové destičky, teplotní destičky,
hmatové a kreativní pomůcky) – 17 000 Součástí projektu jsou náklady na lektorné + pronájem
prostor. Tyto náklady jsou hrazeny z kurzovného + usilujeme o další finanční podporu (město
Svitavy, MAS Svitava, dárci ad.)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75000

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

- zapojení do projektu Obec přátelská rodině a seniorům (čekáme na vyhlášení) - dary (drobní
podporovatelé) - zapojení do Místní akční skupiny Svitava - dle možností další grantové výzvy –
sledujeme aktuální dění - spoluúčast cílové skupiny – platba kurzovného

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, uvítáme - dobrovolnickou pomoc s propagací (know-how, pomoc s webem, sítěmi,
případně tisk letáků) nebo materiální vybavení (například zrcadla pro zrcadlovou stěnu, výrobu
regálů používaných při aktivitách nebo materiál pro jeiich výrobu)

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme je na snížení ceny kurzovného a terapií pro vybrané cílové skupiny (rodiny s více
dětmi, samoživitelé a další ohrožené skupiny) a další budování multifunkčního prostoru
zahrnujícího multisenzorické prostředí.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi pro donátory – jejich zaměstnance, atd. – představíme naši práci, připravíme například
workshop, originální teambuilding ve smyslu občerstvi se a podívej se na svět znovu jako dítě –
novýma očima.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení prohlaseni-burza-2026.jpg

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-tvorim-final-sede.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu 20251010-111752.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


